

[Главная](#)[О проекте](#)[С чего начать »](#)[Объекты во Вселенной »](#)[Фото и видео](#)[АстроФорум](#)[Приложения »](#)

[Главная](#) → [Обзоры телескопов](#) → [Телескопы Sky-Watcher для начинающих и...](#)



Телескопы Sky-Watcher для начинающих и обзор модели BK 705AZ2

Дата:

14 Апрель 2013

Рубрика:

Обзоры телескопов

Комментарии:

Нет комментариев

Компания Sky-Watcher является крупным производителем телескопов. На данный момент эта фирма изготавливает примерно 20 серий телескопов разного назначения и различного класса. Sky-Watcher производит рефракторы, рефлекторные модели и катадиоптрические телескопы с различной апертурой.



Разберём модель BK 705AZ2, которая производится в Китае (Syntha Sky-Watcher), и стоит примерно 4.300 рублей. Этот рефрактор считается оптимальным вариантом в качестве первого телескопа для любителя, заинтересовавшегося астрономией. Агрегат не требует каких-то особых знаний (*навыков*), чтобы управлять им. Простой в управлении прибор будет прекрасным подарком любознательному подростку.

О сайте:



Наш проект поможет вам конкретнее разобраться в

классификации и характеристиках телескопов. Здесь вы узнаете практически всё про телескопы и сможете подобрать подходящий телескоп именно для себя.

» Телескоп для подарка



В последний месяц зимы многие женщины/девушки думают, какой же подарок сделать на 23 февраля мужу, брату, взрослому сыну, любимому

70-миллиметровый диаметр объектива, изготовленный из качественного оптического стекла, представляет из себя ахромат с воздушным промежутком. При помощи модели BK 705AZ2 можно наблюдать за Луной, спутниками Юпитера и другими небесными телами. Чтобы предотвратить возникновение бликов, объектив телескопа оборудован съёмной блендой. Эта бленда также предотвращает запотевание линз, если во время наблюдений снижается температуры. Для быстрого наведения телескопа на интересующие объекты, аппарат оснащён удобным оптическим искателем.

В комплекте телескопа имеются два окуляра. Первый позволяет 50-кратное увеличение, а второй – 20-кратное. Используя дополнительные аксессуары можно получить 140-кратное увеличение. Для использования сменных окуляров телескоп оснащён реечным фокусёром. Для удобства наблюдения за объектами в околосенитной области используется диагональное зеркало, которое даёт прямое зеркальное изображение. Это позволяет вести наблюдение и за наземными объектами.

Азимутальная монтировка AZ-2, установленная на алюминиевом штативе, снабжена микрометрическим винтом, позволяющим регулировать высоту прибора, обеспечивая удобство наблюдений. Установка не требует предварительных настроек. Управление *телескопом* настолько простое, что с ним справится и человек, впервые в жизни видящий этот аппарат.

...» Для покупки оптических приборов рекомендуем нашего партнера 4глаза.ru

 Я рекомендую 1  Твитнуть

...» Обязательно посмотрите и эти записи:

- [Телескопы Sky-Watcher - взгляд в будущее](#)
Телескопы Sky-Watcher высоко ценятся среди поклонников земных и астрономических наблюдений. Эта компания предлагает огромный ассортимент...
- [Современные телескопы рефлекторы и их предназначение](#)
Многие телескопы-рефлекторы, имеющие фокальные отношения $f/6$ - $f/8$, удобнее при наблюдениях телескопов-рефракторов. Чаще всего используются две...
- [Обзор современных телескопов и их ключевых характеристик](#)
Телескопы Российский рынок может предоставить потребителям разнообразные телескопы

– Bresser Galaxia 114/900.

Благодаря сравнительно большому...

» Обзор телескопов начального уровня и разных ценовых категорий



Обзор телескопов начального уровня В крупных городах можно приобрести

телескопы (большая часть изготавливается в Китае) разного типа и различной ценовой...

» Телескопы Levenhuk различных серий, для новичков и профессионалов



Телескопы Levenhuk Звездное небо всегда привлекало людей, стремившихся

разгадать его тайны. Прошло много лет, множество столетий, а загадки далеких галактик и...

Наши партнеры:

**Самые популярные
Телескопы**